

Introducere

Prezenta politică se aplică tuturor utilizatorilor Magazinului Online, care accesează pagina de internet www.shvrsbeauty.com.

Informațiile prezentate în continuare au scopul de a informa utilizatorul Paginii de internet cu privire la plasarea, utilizarea și administrarea modulelor cookie și tehnologiilor similare prin intermediul cărora informațiile pot fi colectate în mod automat.

Ce sunt cookie-urile?

Fișierele cookie sunt fișiere text mici trimise de serverul unui site web către un navigator web (web browser: IE, Firefox, Opera), memorie RAM sau unitate de hard disk și apoi stocate acolo. Acestea pot fi utilizate cu scopuri diferite, cum ar fi: personalizarea site-ului web în funcție de nevoile unui anumit utilizator, ajutarea unui utilizator să navigheze pe site-ul web, îmbunătățirea calitatii site-ului web pentru utilizator sau stocarea preferințelor utilizatorului și informațiilor de conectare.

Cookie-urile sunt instalate prin solicitarea emisă de un web-server către un browser (ex: Internet Explorer, Firefox, Chrome, Safari). După instalare, cookie-urile au o durată de existență determinată, devenind "pasive", în sensul că nu conțin programe software, viruși sau spyware și nu vor accesa informațiile de pe hard driverul utilizatorului pe al cărui echipament au fost instalate.

Cookie-urile pot fi clasificate drept:

- Cookie-urile de sesiune: rămân pe dispozitiv atâta timp cât navigatorul web este deschis. Acestea expiră când navigatorul web este închis.
- Cookie-urile persistente: expiră la un punct fix în timp sau dacă sunt șterse manual din navigatorul web.

Cookie-urile pot fi delimitate în două grupuri: cele care aparțin site-ului vizitat sau cele care aparțin părților terțe.

- Cookie-urile care aparțin site-ului nostru (primare): sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de către domeniul site-ului nostru.
- Cookie-urile care aparțin terților: sunt cookie-urile plasate pe dispozitivul dvs. de către domenii ale unor site-uri care aparțin unor părți terțe.

Cookie-uri ale părților terțe

În afara cookie-urile setate de SHVRS, anumite secțiuni de conținut generate pe site-ul nanox.ro au incorporate cookie-uri furnizate de părți terțe pentru analizarea utilizării de către utilizatori a site-ului nostru cu scopul afisarii de reclame.

Fiecare parte terță ce furnizeaza cookie-uri trebuie să respecte, de asemenea, regulile privind protecția datelor și politica de confidențialitate disponibile pe site.

Aceste cookie-uri pot proveni de la următorii terți: Google Analytics, Facebook, OneTrust, Oracle.

Prin utilizarea/vizitarea Paginii de Internet pot fi plasate cookie-uri în următoarele scopuri:

- Cookie-urile de publicitate: înregistrează informații despre vizita utilizatorilor și utilizarea site-ului, în scopuri publicitare.
- Cookie-uri de analiză a utilizatorilor: informează dacă un anumit utilizator al Paginii de Internet a mai vizitat/utilizat Pagina de Internet anterior. Aceste cookie-uri sunt utilizate doar în scopuri statistice.
- Cookie-uri de performanță: memorează preferințele utilizatorului Paginii de Internet, astfel încât setarea din nou a preferințelor în cazul vizitării ulterioare a Paginii de Internet nu mai este necesară.
- Cookie-uri pentru înregistrare: Atunci când vă înregistrați pe acest Site, se generează cookie-uri. Serverele utilizează aceste cookie-uri pentru a ne arăta contul cu care sunteți înregistrat și dacă aveți permisiunea pentru un serviciu anume. În cazul în care nu a fost selectată opțiunea „păstrează-mă înregistrat”, aceste cookie-uri se vor șterge automat la momentul terminării sesiunii de navigare.

Acceptarea sau respingerea cookie-urilor

Puteți accepta sau respinge unele sau toate modulele cookie (de exemplu, blocând toate modulele cookie ale părților terțe) ajustând setările browserului. Modul de efectuarea a acestui lucru se găsește accesând următoarele link-uri pentru cele mai populare navigatoare web:

- Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro>
- MozillaFirefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-browsing-search-download-history-firefox?redirectlocale=ro-US&redirectslug=Clear+Recent+History>
- Microsoft Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer>
- Apple Safari: https://support.apple.com/kb/PH5042?locale=ro_RO

Unele browsere, cum ar fi Chrome și Firefox, permit modificarea setărilor pentru navigarea în modul "incognito", limitând cantitatea de date introduse pe dispozitiv și ștergând automat toate modulele cookie persistente introduse pe dispozitiv când sesiunea de navigare se termina. Există, de asemenea, numeroase aplicații ale unor părți terțe care se pot adăuga în browser pentru a bloca sau administra cookie-urile.

Cookie-urile existente

Pentru a șterge cookie-urile care au fost plasate anterior în browser, trebuie selectată opțiunea de ștergere a istoricului navigării asigurându-vă că opțiunea de ștergere sau de ștergere a cookie-urilor este activată atunci când se face acest lucru.

Google Adsettings

Gestionarea anunțurilor personalizate se face accesând

<https://adssettings.google.com/> și prin:

- demarcarea opțiunii "Personalizare anunțuri" (adică prin asigurarea că acel comutator din partea de sus a paginii este setat la stânga/gri și nu la dreapta/albastru).

Alternativ, se poate instala un plugin gratuit pentru browser aici:

<https://support.google.com/ads/answer/7395996>